NEPEAHUN HACOC - CEPUU XV
BAJ1 KOHNYECKNHN

®JIAHEL, 950 TUN "BH" - NoA4 ®OPMY KOPMNYCA

| X[2|T[51][12 [F|S|R|D|
Cepus X | Cepua XV
Mpynna 2 | Ipynna2 =
KaTeropus T | MNepeaHuit Hacoc
Pabounii obbem | 51 | 17
PnaHed 12 @50 "Tun "BH" HemevLkuit cTaHgapT ¢
MnpasbIM BpaLLEHNEM
Ban F COPO02- Ban koHnueckuin 1:5 - g17,4 -
M12x1,5, WwnoHka 3 Mm
Kopnyc Bxop, S | BxoaHoi kaHan - @40 a 45° @20 M6
Y Bbixog | R | BbixogHow kaHan - @35 a 45° 915 M6
OxBatbIBatoLLas KpblLLKa 4715 IEBOM
Kpblwwka D | cekuun MHOrOCEKLMOHHOrO Hacoca, nog
chopmy kopnyca, 336,5 XT210
Tabnuvua TeXHUYECKNX XapaKTEPUCTUK gg .
\ 457 g
F:)aﬁs na“:flﬁwe ]Q kon (b# = . =
™n 3 /Sij |@ O%
cm’ | P1 | P3 g ¥ To
/06 6ap | 6ap JleBoe BpalleHne MpaBoe BpaleHune =2 = ® N
X2T/04 | 420 | 260 | 300 [X |2 [T |[#1 [ |F[S|R|D [X[2|T |41 [12]|F|S|R|D o o - ®
X21/06 | 6,00 | 260 [ 300 [X |2 [T [43 [ |F[S|R|D [X[2|T[43[12]|F S |R|D =y
X21/09 | 840 | 260 [ 300 [X |2 [T [45 [M |F[S[R|D [X[2 [T [45 [12|F S |[R|D )]
X211 [ 10,80 | 260 [ 300 [X |2 [T |47 [ |F[S[R|D [X[2 [T [47 [12|F S |[R|D pc
X214 [ 14,40 | 250 | 290 [X |2 [T |49 [M |F [S[R|D [X[2 [T [49 [12|F S [R|D s
X217 [ 16,80 | 230 [ 270 [X |2 [T |51 [M|F [S[R|D [X[2 [T [51 [12|F [S [R|D
X219 [ 1920 | 210 [ 250 [X |2 [T [53 [MM |[F [S [R|D [X [2 [T [53 [12 |[F [S [R |D
X21/22 [ 22,80 | 200 | 240 [X |2 [T [55 [H [F [S [R|D [X [2 [T [55 [12 |[F|S |[R|D
X21/26 | 2620 | 170 [ 210 [X |2 [T |57 [H |[F [S [R|D [X [2 [T [57 [12 |[F [S |[R |D
X2T/30 | 30,00 | 160 [ 200 [X |2 [T [59 [11 |[F [S [S |D [x[2 [T [59 [12 |F s |s |D
X2T/34 [ 3420 | 150 | 190 [X |2 [T |61 [MH |F[Ss [s [D [x[2 [T [61 [12|F S |S |D
X27/40 | 3960 | 140 | 180 [X |2 [T |63 [MM |[F [S [S|D [X[2 [T [63 [12 |F S [S |D
{40,025 |
P1) Maxc. pabodee dasnerue - P3) Makc. nukosoe daeneHue T3 50 17 L)
o ™
Lna pabombi Hacoca 8 msxenom pexume pexkomeHdyemcs npogepsims 0onycmumbil = 1:5\\ -
y T2
KpymAWUU MOMEHM Ha gary. N | -
™ . i o
Tabnvua rabapuTtoB —
™n Bec A B D | E ] F D | E | F ©
Kr MM MM BX0O[4 BbIXOa4 @ o
X2T/04 | 2,100 83,4 38,6 220 40 M6x1 215 35 M6x1 :’ \ QI“"
X2T/06 | 2,200 864 | 386 220 40 M6x2 15 35 M6x1 < ‘. /
X2T/09 | 2,300 904 | 406 220 40 M6x3 15 35 M6x1 T
X2TM1 | 2,400 %4 | 450 220 40 M6x4 15 35 M6x1 w
X2TM4 | 2,600 | 1004 | 450 220 40 M6x5 15 35 M6x1
X2TM7 | 2,700 | 1044 | 450 220 40 M6x6 15 35 M6x1
X2TM9 | 2,800 | 1084 | 450 220 40 M6x7 15 35 M6x1 I
X2T/22 | 2950 | 1144 | 525 220 40 M6x8 15 35 M6x1 /
X2T/26 | 3,050 | 1184 | 525 220 40 M6x9 15 35 M6x1
X2T/30 | 3,300 | 1264 | 60,7 220 40 M6x10 220 40 M6x1
X2T/34 | 3500 | 1334 | 607 220 40 M6x11 220 40 M6x1
X2T/40 | 3,700 | 1424 | 60,7 220 40 M6x12 220 40 M6x1 w)
=]
T.1 = 54+58.9 [H-M] - KpyTALWMIA MOMEHT 3aTsHKKu BUHTOB M10 S
T.2 = 233,2 [H-M] - AONYCTUMBIN KPYTALWMIA MOMEHT Ha Barny
(MpumeyaHwue: Boibupas Ban, Bcerga npoBepsanTe AONYCTUMBIN KPYTSALLUMIA MOMEHT).
T.3 =40 [H-m] - HacTpolika AUHaMOMETpPMYECKOro Krtoya 19 L
Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) ltaly tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061
XT210 www.vivoil.com - english 02/07/2009

125




®NAHEL, @50 TN "BH", NOA4 ®OPMY KOPIYCA

TABJINLA BAPUAHTOB KOMIMJIEKTALLIUA | / l ‘ , X2T
1/ ,‘/U :

P |

®nadey, @50, Tun "BH", ®opma nog Kopnyc Ban Kpbika
Nesoe BpalyeHie Mpasoe BpalleHie Ilesoe BpaijeHue | llpasoe BpalleHue
CIPO1- Ban CIPOZ- Ban
Ll,lmﬂl‘H,U,DHHECKHﬁ UHNNHHAPHYECKHH
1 12 T2=441 Hm Al . T2=675Hm B A
T g = e
a8 g || a8
l_ = o [ L )@
li3 ]
[ -ﬁ|- 30 a8 T 125
T 2.5
s COPO1- Ban KoHH4ECKHi COP02- Ban KoHWuECKMil
’ T2=2332 H-m T2=2332 H-m D
13 140 9 e w Elg _.o F
o =g ofg o 57 S| H
a1y 43 %{ i 5/ 8 %:
g5 s |ias a8s 13 ’
|J,a
SCPO3- Ban wnnyesoi
15 16 m=1 ETZZ-: sz H
DIN 5483 - 17x14 ~
655 18
17 18
BT 3-2|'-, .'IIE-XC),J, @12 BXOL @12 |, .-"I BENCT B12
Tunopaamep FTaHp,apTHble Kopnyca
Pa6ounit
O6bem CraHpapTHble pe3bOobl
T™n Koa cmilo6
X2T/04 41 4 0-0| S-R| B-B | L-M | Z-Z
X2T/06 43 6 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z
X2T/09 45 9 0-0| S-R| B-B | L-M| Z-Z
X2T/11 47 11 0-0| S-R | B-B | L-M| z2-Z
X2T/14 49 14 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
X2T/17 51 17 P-O| S-R| C-B|L-M| Z-Z
X2T/19 53 19 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
X2T/22 55 22 P-O|S-R|C-B|L-M| Z-Z
X2T/26 57 26 Q-P | S-R | D-C | L-M | Z-Z
X2T/30 59 30 Q-P | S-S |D-C|L-M| Z-Z
X2T/34 61 34 Q-P | S-S | D-C |L-M | Z-Z
X2T/40 63 40 Q-P | S-S |D-C|L-M| Z-Z
B mabnuue yka3aHbl uMerouuecsi 8 acCopmumeHme
KoMmbuHayuu cmaHdapmHbIx ¢hrnaHues u pe3bb.
Kopnyc (pe3bbbi/craHLibl)
3/8"BSP 1/2'BSP 3/4"BSP 1"BSP M14x1,5 M16x1.5 M18x1,5
A B [ e e FD
M20x1.5 M22x1,5 1-16™12UNF 7/8"-14UNF 1-5/16"-12UNF ot M6x1 Max1.25
o B S
H §E | Ey L J@»— M N| £ o| S P
- @30 @40
M&x1.25 M6x1 M6Ex1 : MeEx1 MEx1
L o o
g b Q= wq./\%‘“ RIS s 5;' Ol & T 12 || 3akpuitemt |z
=] Sty o : TR v Bl Kopnyc
@40 1 @35 } @ @40 38

Vivoil Oleodinamica Vivolo s.r.l. - Sole Shareholder Company - via Leone Ginzburg 2-4 40054 Budrio (BO) Italy tel: +39 051 803689 fax: +39 051 800061

XT210 www.vivoil.com - english 02/07/2009

126






